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V pátek 17. června ve 20.00 v Amfiteátru M-klubu se uskuteční koncert LUCIE REVIVAL
(Praha). Jedná se o jeden z hlavních koncertů letní sezóny! Návštěvníci se mohou těšti na hity
jako Amerika, Černí andělé, Oheň apod. Vstupné 50 Kč.

      

Skupinu založilo na podzim 2005 pět zkušených muzikantů - zčásti studentů, zčásti absolventů
hudebních konzervatoří - sehraných z letitého společného působení v dalších projektech. Už
během první koncertní sezóny si unikátní revival Lucie s kapelníkem a zpěvákem Ondřejem
Fenclem a zpívající bubenicí v sestavě získal slušné renomé. Věrná interpretace předlohy,
přesvědčivost, koncertní nasazení... následovaly pozvánky na prestižní festivaly (Sázava fest,
Benátská noc...), kapela se stala vítanou ozdobou městských či pivních slavností, klubových
pódií i firemních akcí napříč celou republikou a často také na Slovensku. Od května 2011 se
objevuje za bicí soupravou Štěpán Smetáček, m.j. dvorní bubeník Wanastowých vjecí.

  

Díky jednomu z nejlepších českých bubeníků (se skutečnou Lucií odjel za bicími m.j. turné
Pohyby), který se na svém postu střídá s talentovanou Pájou Táboříkovou (mimo jiné též
zpěvačkou Kollerovy Jasné páky = obstará i vokální party Lenky Dusilové) a příležitostně i
Tomášem Markem (dvorní bubeník Kollerbandu, dříve též Lucie!) si může pražský revival Lucie
dovolit opravdu věrnou interpretaci veškerých hitů jako jsou Amerika, Černí andělé, Oheň,
Daniela…  Skupina ale nezapomíná
ani na méně známé skladby z širokého repertoáru. Sbírkou zvadlých růží, Anděly a Kouzlem
pak připomene i související Wanastowi vjecy. Z předlohy vychází v maximální možné míře,
často angažuje dokonce i virtuózní houslistku Hanku Vyšínskou (m.j. Inflagranti), aby se
přiblížila zvuku "Lucie v opeře".
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Zúčastnění hudebníci si uvědomují, že správný muzikant by neměl pouze reprodukovat, proto
jsou aktivně činní v úspěšných autorských kapelách (často legendách české scény) Marsyas,
Wanastowi vjecy, Jasná páka, Krausberry, 5P Luboše Pospíšila, Aleš Brichta Project,
Janek Ledecký trio, Schodiště, Hromosvod
, ad.
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